



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Московской области проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования трех человек

Восточным следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования на железной дороге трех человек.

Установлено, что около 18 часов 17 апреля 2012 года на 35 километре перегона станций Подольск -Силикатная в кривом участке пути электропоезд сообщением Подольск-Нахабино совершил наезд на двух мужчин и женщину. Указанные лица без определенного места жительства – 38-летний уроженец Московской области, 44-летний уроженец Липецкой области и неизвестная женщина 25-30 лет в состоянии сильного алкогольного опьянения шли вдоль путей. После подачи машинистом электропоезда сигналов большой громкости, мужчины заметили приближающийся поезд и попытались оттащить женщину от железнодорожных путей. Но не смогли. От полученных телесных повреждений пострадавшие скончались на месте происшествия.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

18 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620834>